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Turzovka
AKTUÁLNE:
hasiči majú 120 rokov,
Rock Beskyd Fest už
tento týždeň, Turzovské
leto vrcholí, staňte sa
rekordmanom

O turzovských netradičných rekordoch snáď netreba veľa vy-
svetľovať, sú jedinečné, zábavné a najmä originálne vo svojom ma-
sovom a štafetovom poňatí. Turzovské leto a jeho záverečný
„hodový“ víkend by si bez nich možno mnohí ani nevedeli predsta-
viť. Kvalitnú, rozmanitú zábavu sľubuje aj tohtoročný pokus. Ním
chcú turzovčania osláviť 10–ročné rekordmanské jubileum a pripo-
menúť, čo všetko tu už ľudia mohli s netradičnými rekordmi zažiť.
Bude to teda veľká Mozaika turzovských rekordov. Jej rozmer bude
takmer 40 m2, a mozaika v pravom slova zmysle – zložená z 2010
častí pohľadnicového (A6) formátu, ktoré budú do pripraveného
skladacieho plánu vkladať či presnejšie vlepovať jednotlivý účast-
níci. Základné pravidlá ostávajú nezmenené – každý sa môže zapojiť
do pokusu len raz. Rekord bude vytvorený celkovým počtom zú-
častnených osôb (predpokladá sa zloženie celej mozaiky – t.j. 2010
účastníkov) a celkovým časom trvania štafety. Účastníci opäť ne-
obídu naprázdno – pripravené sú jubilejné certifikáty o účasti v po-
kuse a ako darček navyše pohľadnica – zmenšené vyobrazenie
skladačky s popisom všetkých doterajších rekordov. Občerstvenie
v podobe piva a kofoly od jedného z partnerov Turzovského leta –
spoločnosti Heineken je samozrejmosťou ako aj pestrý zábavný pro-
gram, ktorý je pripravený na celý čas trvania štafety, čo môže byť
aj vyše 12 hodín. Skladanie maxipuzzle budú tradične spríjemňovať
DJ Tono a tanečné skupiny Reflex, Rytmik a Silver, nebudú chýbať
ani mažoretky NICOL – tohtoročné dvojnásobné majsterky Slo-
venska. Návštevníci a účastníci jubilejnej rekordmanskej štafety sa
môžu tešiť aj na vystúpenia skupiny historického šermu JAGO, hu-
dobnej skupiny Funny fellows či humoristicko-speváckej skupiny
MRCHANE.

Ak sa chcete stať rekordmanom a zažiť príjemný deň plný
zábavy, príďte do Turzovky na vynovenú ulicu R. Jašíka v so-
botu 14. augusta na jubilejný 10. pokusu o zápis do knihy re-
kordov.

Pozvánka na stretnutie

V Turzovke sa chystá projekt na
úpravu toku Hlinenského potoka

Vo štvrtok 29. júla sa na Mestskom úrade v Turzovke uskutočnilo
stretnutie zamestnancov samosprávy s pracovníkmi zo Slovenského
vodohospodárskeho podniku a Obvodného úradu životného prostre-
dia v Čadci. Predmetom rokovania bola žiadosť o vydanie povolenia
na vodnú stavbu „Turzovka – úprava toku Hlinenský potok“ a ozná-
menie o začatí stavebného konania a pozvanie na konanie verejnou
vyhláškou. Predmetom tejto stavby je realizácia protipovodňovej
úpravy Hlinenského potoka. Je navrhnutá úprava s neopevneným
miskovým dnom a obojstranným, resp. jednostranným oporným
múrom z kamennej rovnaniny. Súčasťou stavby sú aj ďalšie objekty
ako napr. schody, opory premostení a lávok, brod, oplotenie...

Mesto Turzovka vyzýva občanov, ktorých sa realizácia stavby do-
tkne dočasným, alebo trvalým záberom pôdy, aby sa zúčastnili pra-
covného stretnutia so zástupcami investora a projektanta stavby.
Stretnutie sa uskutoční v piatok 6. 8. 2010 o 13:00 v kinosále
Domu kultúry. Každý občan, ktorého sa záber pozemku dotkne, ob-
drží písomnú pozvánku. V prípade, že sa stretnutia nebude môcť zú-
častniť, Mesto Turzovka ho žiada o spoluprácu tým, že poverí osobu,
ktorá sa rokovania zúčastní v jeho zastúpení.

Piatok 13. 8. 2010
· sa v zasadačke MsÚ uskutoční Slávnostné

zasadnutie Mestského zastupiteľstva, na
ktorom budú odovzdané Ceny mesta Tur-
zovka a ostatné ocenenia pre rok 2010. 

· po ňom o 16.30 hod. sa pred MsÚ sláv-
nostne otvorí nová pešia zóna na ul. R. Ja-
šíka, odhalí sa plastika zakladateľa mesta
Juraja  Thurzu a následne sa vo výstavnej
miestnosti KD R. Jašíka sprístupní  výstava
Farebné hody. Výstava je pohľadom do tvorby
umeleckej rodiny Zimkovcov – otca Ondreja
a jeho detí Miliny a Ondreja 4.

· večer v Parku rodákov pred KD sa usku-
toční 6. ročník Filmfestu – prehliadky filmov
o rekordoch a netradičných rekordmanských ak-
tivitách, ktorá je predzvesťou sobotňajšieho
športovo – rekordmanského programu.

Sobota 14. 8. 2010 
· bude už tradične patriť turistom – 24. po-

chod Beskydami a Turzovskou vrchovinou –
Uhorčíkovým chodníkom začne o 8.30 hod.

· v rovnakom čase o 8.30 odštartuje šta-
feta v skladaní maxipuzzle - Mozaika tur-
zovských rekordov, ktorou sa všetci účastníci
pokúsia pred Mestským úradom v Turzovke vy-
tvoriť jubilejný 10. zápis do Knihy slovenských
rekordov. Turzovka je naozajstným mestom re-
kordov a rekordmanov, veď doterajšie „discip-
líny“ v rokoch 2001 – 2009 absolvovalo
úctyhodných 11.346 účastníkov, ku ktorým chce
pridať v tomto roku ďalších 2010. Príďte a za-
pojte sa aj vy do pokusu o nový zápis do Guin-
nessovej knihy rekordov určite zažijete
atmosféru, na ktorú sa tak ľahko nezabúda. Ná-
vštevníci a účastníci jubilejnej rekordmanskej
štafety sa môžu tešiť aj na vystúpenia skupiny

historického šermu JAGO, hudobnej skupiny
Funny fellows či humoristicko-speváckej sku-
piny MRCHANE, nebudú chýbať ani tanečné
skupiny Reflex, Rytmik a Silver, či mažoretky
NICOL – tohtoročné dvojnásobné majsterky
Slovenska. 

Nedeľa 15. 8. 2010
· už od 8.30 bude v Šarkparku a na námestí

Juraja Thurzu patriť heligonkárom a Turzov-
skej cifrovačke, Remeselníckemu jarmoku
a ŽSS Povoja

· Vyvrcholením celého Turzovského leta
bude sprievod mestom Turzovka Vás víta a
hlavný  folklórny  program  na  amfiteátri
Spevy  Beskýd  v  dušiach  rodákov  znejú,
v ktorom vystúpia Ženská folklórna skupina
Turzovanka, FS Malý Mionší, ŽSS Povoja, FS
Kysucký umelecký kolektív a Zespół pieśni
i tańca Wierchy.

Prijmite naše srdečné pozvanie a zažite
v  našom  meste  jedinečné  vyvrcholenie
Turzovského leta 2010 a 39. Beskydských
slávností.

Turzovské leto 2010 o týždeň 
vrcholí víkendom plným zábavy
a pestrého programu

Turzovské leto 2010 je vo finále – o niekoľko dní sa zavŕši 8-týždňové sna-
ženie o pestrú ponuku najrôznejších žánrov kultúry a zábavy pre Turzovčanov
i ľudí z blízkeho a ďalekého okolia. A na ten záverečný víkend si organizátori
nechali opäť veľa dobrých a tradičných podujatí, pohodu, folklór, ale aj atrakcie
a zaujímavosti - jednoducho zábavu, ktorú môžete zažiť len a len v Turzovke.

Chcete sa stať rekordmanom? 
Zapojte sa do skladania 
maxipuzzle – MOZAIKA 
Turzovských rekordov

Veľkolepo bola otvorená hlavná časť novej pešej zóny v Turzovke v centre mesta. Ako prvé
podujatie sa tu uskutočnila medzinárodná súťaž historických vozidiel Beskyd Rallye. 
Jej 13. ročník sa konal v piatok a sobotu 30. – 31. júla a opäť nesklamal. Prišli si na svoje deti
aj dospelí. Takmer 100 áut – veteránov sa ukázalo s celou svojou parádou, naozaj bolo čo obdi-
vovať – predstavili sa tu autá vo „vekovom“ rozpätí od začiatku 20. storočia až po nedávnu „so-
cialistickú“ minulosť.

Súčasťou prehliadky bolo vyhlásenie výsledkov súťaže – O najkrajší automobil a motocykel.
Ceny získali Jiří Kratochvíl s automobilom Panhard Levarsson z roku 1912 a Pavol Marušák
s Tatrou 13 rok výroby 1925, ktorú si turzovčania pamätajú ešte z čias jej reálnej prevádzky
v domácej pekárni rodiny Kachaňákovcov.

Hlavní organizátori Turzovský veterán club a Mesto Turzovka všetkým zúčastneným
srdečne ďakujú a už teraz sa tešia na ďalšie stretnutie.

Stretnutie autoveteránov
už na novej pešej zóne
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AŠO ponúka návštevníkom aj na
druhú polovicu prázdnin permanentky

Na začiatok prázdnin prišla spoločnosť T – services, s.r.o. ako
správca Areálu športu a oddychu v Závodí s ďalšou novinkou pre
návštevníkov. Ponúkla im možnosť zakúpiť si permanentky
v hodnote 20, 30 a 50 € u správcov v Areáli športu a oddy-
chu. Na predplatený kredit môžu všetci majitelia takejto per-
manentky využívať zľavu 10 % na všetky športoviská, vrátane
nafukovacej haly. Ku skvalitneniu ponuky AŠO sa doterajšie špor-
toviská doplnili o dve trampolíny pre najmenších, rozšíril sa „vo-
zový park“ o 3 nové šliapacie autíčka a kolobežky, úplnou
novinkou je elektronický terč na šípky a stolný futbal. 
Brány  AŠO  sú  otvorené  denne  do  21.00  a  všetci  ste

srdečne vítaní!

Úspešné zavŕšenie spo-
ločného projektu medzi
Turzovkou a Porąbkou

V piatok 23.júla vycestoval primátor
mesta Turzovka, Miroslav Rejda, spolu
s pracovníkmi samosprávy v Turzovke do
partnerskej poľskej obce Porąbka, kde ich
čakal pripravený slávnostný program, kto-
rým obe mestá zavŕšili prácu na spoloč-
nom projekte „Nech nás spoznávajú
ostatní, propagovanie turistických hodnôt
poľsko – slovenského pohraničia“. Tento
projekt je spolufinancovaný Európskou
úniou z prostriedkov Európskeho fondu re-
gionálneho rozvoja, aj zo štátneho roz-
počtu v rámci programu Cezhraničnej
spolupráce Poľsko – Slovenská republika
2007 – 2013 v rámci mikroprojektov Euro-
regiónu Beskydy. Jeho produktom o.i. bolo
vydanie fotografickej publikácie „Krása
poľsko – slovenského pohraničia Obec Po-
rąbka Mesto Turzovka“, ktorá okrem slo-
venského a poľského jazyka obsahuje
aj anglický preklad. V obsahu nájdete naj-
krajšie a najzaujímavejšie objekty a pozo-
ruhodnosti z Porąbky i Turzovky, doplnené
o množstvo informácií.

V DÚHE nájdete v auguste
aj košikársky a drotársky
krúžok

Nízkoprahové denné centrum DÚHA
pozýva všetky deti a rodičov na stretnutia
s pánom Emilom Hrancom, ktorý bude
viesť košikársky a drotársky krúžok.
Naučí Vás vyrábať rozličné dekoratívne
predmety, košíčky, korálkové peračníky,
originálne darčeky a pod. Na spoločných
stretnutiach si okrem nadobudnutia no-
vých skúseností a zručností užijete aj veľa
zábavy so svojimi kamarátmi. Krúžky sa
budú konať každú augustovú stredu
v čase od 10.00 do 18.00 hodiny v NDC
Dúha. Počas týchto dní budú pre Vás pri-
pravené aj rôzne športové hry a iná záuj-
mová činnosť. 



V prírodnom amfiteátri v Turzovke sa 6. augusta uskutoční
rockový festival ROCK BESKYD FEST. Začne už o 17.00 hod.
a otvorí ho objav, domáca kapela THE RENEGADES, po nej
zaznie kvalitný hard rock so ženským spevom v podaní košickej
skupiny FOR NOTHING. Tvrdý „nášup“, chytľavé melódie a
drsné vokály s nasadením, aké fanúšik tvrdších štýlov až tak
často v slovenskom prostredí nepočuje to je kapela MANDRA-
GORA, po nej vystúpi stálica kysuckej hudobnej scény – nu-
metalová skupina MAD  FREQUENCY a známa žilinsko –
terchovská formácia ARZÉN. Headlinerom tohto ročníka fes-
tivalu je legenda slovenskej rockovej hudby, skupina TUBLA-
TANKA, ktorá sa predstaví so svojimi nezabudnuteľnými
hitmi a zahrá aj svoj aktuálny singel Zmysel lásky. Dobrá
hudba bude znieť turzovským amfiteátrom do skorého rána. Pol
hodinu po polnoci festival ukončí brnenský ZZ TOP REVI-
VAL – skupina hrajúca nestarnúce hity americkej skupiny ZZ
TOP z Texasu. 
Vstupenky sú stále aj v predpredaji v Mestskej kniž-

nici v Turzovke, v predajni Melódia – predaj CD,DVD
Čadca, v Kysuckej knižnici a v sieťach Ticketportal a Tic-
ket art.

Dobrovoľný hasičský zbor (DHZ) v Turzovke oslavuje v tomto
roku okrúhle 120. výročie vzniku. Už vyše sto rokov členovia
zboru nasadzujú svoje životy nielen pri zachraňovaní osôb a ma-
jetku pri požiaroch, ale vypomáhajú i pri dopravných nehodách,
hromadných haváriách, živelných pohromách a pomáhajú pri rôz-
nych iných záchranných prácach. Taktiež pripravujú súťaže a vy-
pomáhajú na kultúrno-spoločenské podujatiach v meste. 

Pri tejto príležitosti sa začala v utorok 27.7. výstava v DK R.
Jašíka, zo súkromnej zbierky Jozefa Malíka. Môžete si na nej po-
zrieť hasičské prilby z rôznych štátov, miniatúry hasičských vo-
zidiel, nášivky, hasičskú filatelistiku a iné zaujímavosti. Výstava
potrvá do 4. augusta.

  V sobotu 31. júla sa v poludňajších hodinách uskutočnilo
v centre mesta námetové cvičenie, kde členovia DHZ predviedli
ukážky hasenia s historickou striekačkou, zapriahnutou koňmi
a zároveň ukázali hasenie ohňa modernou technológiou - penou
vytvorenou z hasičského auta. Popritom si návštevníci mohli po-
zrieť vystavené vozidlá napr. Iveco Trakker, Mercedes – Benz
vario - tunelový, Mercedes – Benz vario špeciál a ďalšie.

O 17.00 hod program hasičov pokračoval slávnostnou schô-
dzou, kde bola spomenutá celá 120. ročná história zboru a zároveň
boli ocenení najaktívnejší členovia DHZ.

Aj nedeľa 1. augusta bola v znamení hasičov, no teraz sa už
venovali súťaži. V Areáli športu a oddychu v Závodí sa konal 
38. ročník pretekov O beskydský pohár česko-slovenskej vzájom-
nosti. Zúčastnilo sa ho vyše tridsať družstiev mužov a žien zo Slo-
venska, Čiech a Poľska. Celkové víťazstvo a putovný pohár si
nakoniec vybojovali hasiči z českej obce Prchalov. Výbornú sú-
ťažnú atmosféru podporili aj stovky návštevníkov, ktorí sem za-
vítali či už pozrieť si perfektné výkony hasičov alebo len tak -
vyjsť sivza oddychom a športovou zábavou do areálu v rámci ne-
deľného popoludnia.

Dopravný projekt sa finalizuje 

Mesto by sa takmer úplne malo
odbremeniť od nákladnej dopravy

Stavebné práce, ktoré sa v posledných týždňoch dotkli prevažne centra
mesta, sa zdarne dostávajú do svojej finálnej časti. V týchto dňoch prebieha
dokončovanie detailov na výstavbe II. etapy Ul. R. Jašíka a už počas augusta
2010 bude na tejto ulici platiť nový dopravný systém, ktorý sa dotkne všet-
kých motoristov. Okrem toho, že Ul. R. Jašíka bude od pohostinstva U Mac-
vejdu jednosmerná, budú na tomto úseku cesty určené parkovacie miesta,
aby sa predišlo doteraz častým kolíziám, keď z dôvodu nezodpovedného
prístupu vodičov bola komunikácia ťažko, niekedy až vôbec neprejazdná.
V druhej časti ulice od reštaurácie Artemis až po križovatku s Ul. Nádraž-
nou bude cesta slúžiť ako „pešia zóna“ s vymedzením času určeného na zá-
sobovanie prevádzok. 

Ďalšie rekonštrukčné práce prebiehajú súbežne s výstavbou pešej zóny
na ul. M.R.Štefánika, časti ul. Beskydskej a na ul. Slovanskej v MČ Závodie.
Na týchto cestách stavbári upravujú zariadenia nachádzajúce sa na komu-
nikáciách - kanalizačné šachty, cestné vpuste a vodovodné uzávery, ktoré
osádzajú do výšky budúceho asfaltového krytu, osádzajú sa nové obrubníky
a v čase do 10. 8. 2010 práce zavŕši dodávateľ položením nového asfalto-
vého koberca na cesty.

Samospráva na všetkých opravených cestách, a to sa dotkne všetkých
mestských častí, plánuje výrazne obmedziť nákladnú dopravu. V praxi to
bude znamenať, že umožní premávku po turzovských miestnych komuni-
káciách len nákladným motorovým vozidlám s celkovou hmotnosťou do
7,5 t. Tým chce zamedziť poškodzovaniu ciest predovšetkým prepravcom
dreva a kamiónovej doprave, ktorí sa pod poškodzovanie komunikácií pod-
pisujú najčastejšie. 

Preto samospráva opakovane vyzýva všetkých prepravcov na území
mesta, aby svoju činnosť už v najbližších týždňoch prispôsobili novým pra-
vidlám na našich cestách.

OZNAM
Na základe oznámenia dodávateľa stavby „Rekonštrukcie

mostového telesa na ceste II/484 Turzovka – Predmier“ ozna-
mujeme všetkým občanom, že v dňoch 20. až 23. augusta
2010 (piatok až pondelok) bude na uvedenom moste úplne
zastavená doprava. Most bude uzatvorený aj pre peších. Počas
týchto dní môžu občania a vodiči len osobných motorových vo-
zidiel využiť náhradnú obchádzkovú trasu cez m. č. Závodie.

O autobusovej doprave budeme občanov informovať pro-
stredníctvom mestského rozhlasu, Turzovskej televízie a v naj-
bližšom vydaní „Spravodajcu mesta Turzovka“.

ZRKADLO NÁZOROV
Ulica Rudolfa Jašíka, ktorá bola donedávna hlavnou dopravnou tepnou v centre mesta dostala nielen nový účel, ale aj nový šat. Aj keď

práce na jej obnove ešte stále pokračujú, už teraz je vidieť, ako sa zo sivej komunikácie sa stala rozkvitnutá oddychová zóna, ktorá svojou úpra-
vou ladí s Námestím Juraja Thurzu. Náhodných občanov – návštevníkov Medzinárodného informačného centra, sme sa opýtali, či podľa nich
novovybudovaná skľudnená zóna na Jašíkovej ulici prispeje k lepšiemu životu v meste Turzovka.

Už teraz je to tu pekné.
Oddychová zóna
v meste sa mi veľmi
páči a určite splní svoj
účel aj počas podujatí
Turzovského leta.

ŠTEFAN, 
Turzovka

Príjemná zmena nielen
pre obyvateľov Tur-
zovky, ale aj pre všet-
kých návštevníkov.
Veľmi sa mi to páči.

ANNA, 
Turzovka

Bola som v Turzovke
pred pár rokmi, veľmi
sa to tu zmenilo k lep-
šiemu. V Turzovke je
krásne a preto ju budem
navštevovať pravidelne.

KRISTíNA,
Karviná
(ČR)

Ešte som v Turzovke
nikdy predtým nebola,
tak to neviem porovnať,
ale páči sa mi tu. Cen-
trum mesta je veľmi
pekne upravené. Určite
sem ešte prídem.

HELENA,
Dlouhá
Loučka
(ČR)

Pochádzam z Turzovky
a pravidelne ju navšte-
vujem. Mesto prešlo
veľkou zmenou, s kto-
rou sa ešte neviem
úplne stotožniť, ale dô-
verujem samospráve
i projektantovi, že po
dokončení bude pekné
nielen centrum mesta,
ale aj sídlisko a nájdu sa
aj najvýhodnejšie rieše-
nia pre dopravu.

VALIKA,
Bratislava

Motoristi, pozor na uzávierky a zmeny
v doprave počas TL a rekonštrukcií
v centre mesta

Keďže mesto Turzovka žije v týchto dňoch ruchom letných akcií
v rámci Turzovského leta 2010, ale aj ruchom stavebným na našich
najfrekventovanejších cestách, opäť vyzývame všetkých motoristov,
aby zbystrili pozornosť a dôslednejšie sledovali oznamy o uzávier-
kach i zmeny v dopravnom značení, ktoré nastanú po rekonštrukcii
niektorých hlavných dopravných ťahov v centre mesta.

OBMEDZENIA V DOPRAVE:

6. 8. 2010
ROCK BESKYD
od 16,00 hod. do 01,00 hod. (7. 8. 2010)
uzávierka na ul. Školskej

14. 8. 2010, 15. 8. 2010
BESKYDSKÉ SLÁVNOSTI
od. 7,00 hod. do 24,00 hod., od 00,00 hod do 21,00 hod.
uzávierka na Ul. R.Jašíka, Ul. Nádražnej a Ul. M.R.Štefánika

Hasiči oslavovali 120. výročie svojho
pôsobenia v meste

Revízia knižničného fondu vyradila
MsK z prevádzky na celý august

Mestská knižnica v Turzovke oznamuje svojím čitateľom,
že z dôvodu konania pravidelnej revízie knižničného fondu
bude v dňoch 2. – 31. augusta 2010 ZATVORENÁ.

Všetkým čitateľom sa ospravedlňujeme, želáme im pekné
prežitie letných dní a tešíme sa na nich v septembri, kedy do
knižnice pribudnú i ďalšie zaujímavé a hodnotné knihy.

S ohľadom na neutešenú finančnú situáciu v samo-
správe mesta musí mesto vynaložiť veľké úsilie,
ak chce pokračovať v naplánovaných a rozbehnutých
investičných akciách. Mnohé z plánovaných investič-
ných akcií sa odsunuli na neskoršie obdobie, no cesty
v našom meste po dokončení stavby odkanalizovania
horných Kysúc sú v dezolátnom stave. Samospráva
mesta sa napriek ekonomickému prepadu vo verejných
financiách štátu rozhodla dať cestám nový šat. Rekon-
štrukcia ciest vyžaduje nemalé finančné čiastky, ktoré
sa pohybujú okolo 800 eur. Keďže mesto podobne ako
aj ostatné samosprávy z dôvodu zníženia výnosov štátu
na dani z príjmov FO a PO nemá dostatok finančných
prostriedkov z vlastných zdrojov, rozhodlo sa na rekon-
štrukciu ciest využiť úverové prostriedky. Nová po-
vrchová úprava bude teda realizovaná z bankových
zdrojov poskytnutím termínovaného úveru vo výške
786.957,- eur, ktorý bude samospráva splácať najbliž-

ších 10 rokov. Táto úverová zaťaženosť neovplyvní inak
dobrý stav ekonomiky mesta a jeho rozpočtové hospo-
dárenie a nedotkne sa ani ostatných organizácii mesta
v budúcich obdobiach.

V úplnom profile budú vybudované nové asfaltové
povrchy na uliciach M. R. Štefánika, Ul. Beskydskej,
Štúrova ul., cesta medzi TDF a gymnáziom, Ul. Pod bre-
hom, Fojtová a Severná ulica. K oprave cestného telesa
dôjde i pred MPS, na Ulici u Uhrov, Slovanskej, Lúčnej,
na Starej ceste i Okružnej ulici. Úverové zdroje by mali
pokryť aj rekonštrukciu peších komunikácií – chodní-
kov na ul. M. R. Štefánika a Beskydskej ul.

Ostáva veriť, že investované prostriedky do miest-
nych komunikácií a chodníkov budú slúžiť k spokoj-
nosti všetkých občanov, ktorí ich budú používať a nie
zneužívať preťažovaním, nesprávnym parkovaním,
skládkovaním rôznych materiálov alebo iným poško-
dzovaním.

Kríza dohnala mesto k úveru, nové cesty si však občania s ohľadom
na ich stav po viac ako 3 – ročnej stavbe kanalizácie zaslúžia

Spoločenská kronika – júl 2010
Vitaj dieťa: Jakub Vanca; Kristína Michalisková; Tomáš Tabačík; Šimon Kriščák; Mária
Ďurechová; Roman Hesko
Manželstvo uzatvorili: Ľuboš Dorociak – Erika Adamčíková; Juraj Jašík – Eva Neckárová;
Milan Pavlík – Mária Kohutiarová; Martin Kubík – Lenka Škorníková; Ladislav Holka – Jana
Ohrádková; Ľubomír Virec – Martina Mehešová; Peter Čanecký – Andrea Stoláriková
Jubilanti: Jarmila Čuboňová – 60 rokov; Mária Jurčáková - 60 rokov; Veronika Marčišová – 60
rokov; Milan Matejik – 60 rokov; Ján Mikovčák – 60 rokov; Karol Pavlík – 60 rokov; Soňa Šedivá
– 60 rokov; Štefánia Tabačíková – 60 rokov; Vincent Bongilaj – 60 rokov; Oľga Bongilajová – 60
rokov; Ján Kaduch – 70 rokov; Anna Kostolányiová – 70 rokov; Margita Michalisková – 70 rokov;
Oľga Pytláková – 70 rokov; Mária Halagačková – 80 rokov; Anna Marejková – 80 rokov
Navždy nás opustili: František Tkadlec – 65 rokov; Hermína Balážová – 75 rokov; Mária
Hacajová – 78 rokov; Anna Korčeková – 86 rokov

Pripravili zaujímavú výstavu, slávnosť
i medzinárodné preteky


